11Iro

HWmMms: onera
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.03.2007 11:56:42

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.03.2007 08:03:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22508/answer/22509




YBaxaemas Omnbra! [I51s1 yTouHeHUs frarHo3a Bam Heo6xoouMo clienaTh IUCTOCKOIUIO U
yponuHaMuieckoe o0cnenoBanue. L{lUCTOCKONNS - PyTUHHAS IPOLieypa, BEIIOIHSIETCS B TI000M
yponorudeckoM KabuHeTe. Kak mpaBuiio, mpoleaypa Manobone3HeHHasi, CKopee, HelpusiTHas. 1o
BpeMeHU 3aHuMaeT 5-10 MunyT. Yoayu!



